



bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 123/g
Chișinău, MD-2004
Republica Moldova

tel: (373 22) 92-53-15
fax: (373 22) 23-56-28
email: info@hospiceangelus.md

Balul de caritate „Angelus” – un debut cu perspective

La 8 octombrie 2009 la Chișinău a avut loc Prima ediție a Balului de caritate „Angelus”, organizat de Fundația Filantropică Medico-Socială „Angelus Moldova”, cu susținerea mai multor organizații și persoane din țara și din afara ei.

Scopul acestui eveniment a fost sensibilizarea societății și persoanelor cu putere de decizie întru implicarea lor în rezolvarea problemelor pacienților cu maladii incurabile în stadiul avansat și terminal al bolii, și colectarea de fonduri pentru extinderea și îmbunătățirea serviciilor de îngrijiri paliative, oferite de către Hospice „Angelus” acestei categorii de pacienți.

Un concert de muzică clasică, desfășurat la Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”, cu participarea artiștilor celebri Mihai Munteanu, Constantin Moscovici, Maria Țonin și orchestra simfonică de stat, dirijată de maestrul Mihai Agafița, a precedat balul. Spectatorii au avut posibilitatea să savureze celebre opere muzicale. Îi mulțumim Doamnei Svetlana Bivol, directorul Filarmonicii Naționale „Serghei Lunchevici” pentru organizarea unui concert de excepție, artiștilor care au evoluat pe parcursul serii atât la concert cât și la bal, orchestrei simfonice de stat, dirijorului Mihai Agafița.

Balul – evenimentul principal al serii, a fost deschis cu un vals al studenților de la Colegiul național de coregrafie, sub conducerea maestrului Eugen Gîrneț. Pe parcursul serii oaspeții au avut ocazia să aprecieze un recital de excepție al tenorului Mihai Munteanu. „Improvise Quintet” a oferit multă căldură prin muza jazz interpretată, iar piesa Ederlezi a fost un cadou deosebit. Inga Milosavljevic a adus o surpriză organizatorilor cu un recital al quintetului „JJ Jazz” – format din tineri cu talent și mult entuziasm pentru ceea ce fac. O nuanță de spirit latino i-a dat serii Geta Burlacu. Un cadou deosebit a fost oferit celor prezenți de către violonistul Ilian Gîrneț, laureat al premiului Regina Elizabeta. Mulți dintre invitații serii au avut posibilitatea să se găsească în șarjele lui Glebus Sainciuc. Gazda serii și moderator a fost primul showman al Moldovei – Andrei Porubin.

Celebritățile serii au fost familia Sanda și Vlad Filat și Serafim Urechean, iar nota de noblețe și alura de adevărat bal a fost conferită de către oaspetele de onoare, Prințesa Marina Sturdza. Dumneaei este Președintele onorific al Fundației „Angelus Moldova”, și a venit la Chișinău în preajma Zilei Mondiale a Hospice-urilor și Îngrijirilor Paliative

pentru a susține activitatea Hospice-ului „Angelus”. Discursul său din timpul balului a fost unul emotionant, care nu a lăsat pe nimeni indiferent. Prințesa Marina a menționat, că „...hospice-urile au menirea să asigure ca pacienții să se stingă cu demnitate, în liniște și fără durere, iar medicii de aici fac o muncă esențială pentru a asigura tot suportul celor ce au atita nevoie de aceasta și susțin familiile și rudele lor...”.

Serata a culminat cu o licitație, scopul careia a fost colectarea de fonduri. Loturile pentru licitație au fost oferite cu multă generozitate de către prietenii Hospice-ului „Angelus” – familii individuale, companii, personalități celebre.

S-au bucurat de multă popularitate o carte cu autograful autorului Paulo Coelho și tortele oferite cu generozitate de către cofetăria franceză „Delice d’Ange”, care de altfel a asigurat și toate dulciurile de la bal. Pentru ce le aducem mari mulțumiri și recunoștința noastră.

Fundația Filantropică Medico-Socială „Angelus Moldova”, Hospice Angelus mulțumește tuturor celor care au contribuit la organizarea acestui eveniment, care și-au dedicat timpul, talentul, și banii pentru ca Hospice „Angelus” să poată asigura continuitatea serviciilor gratuite de îngrijire paliativă.

Le mulțumim sponsorilor noștri

Clubul sportiv Energy Fitness (www.efitness.md)

Hotel și restaurant Vis Pas (www.vispas.com)

BC Moldova Agroindbank SA (www.maib.md)

RED Union Fenosa (www.ufmoldova.com)

SA „Prometeu-T” (www.walnut.md)

Help the Hospices (www.helpthehospices.org.uk)

Hospices of Hope (www.hospicesofhope.co.uk)

Vinăria Purcari (www.purcari.md)

Tipografia Art Group Brivet

Compania de audit Earnst & Young (www.ey.com).

De asemenea mulțumim tuturor reprezentanților media care au reflectat evenimentele din această săptămână dedicate Zilei Mondiale a Hospice-urilor și Îngrijirilor Paliative, și partenerilor media ai balului:

PUNKT

Timpul

Unimedia

InfoTV.Md

Politik.Md

All Moldova

All Fun.

Din fondurile colectate la prima ediție a balului, se va asigura instruirea în îngrijiri paliative a personalului medical din cadrul Hospice iar o parte din fonduri vor asigura medicamentele și materialele de pansament necesare pentru îngrijirea pacienților. Un proiect aparte pentru destinația banilor colectați, este situația unui copil de 4 ani, care

necesită îngrijire paliativă în condiții specializate de staționar. Hospice „Angelus” va acoperi cheltuielile pentru toată perioada aflării acestui copil în unicul hospice cu paturi, situat la Zubresti. Menționăm, că Fundația „Angelus Moldova” nu posedă încă un edificiu pentru a putea acorda serviciile de staționar și în Chișinău nu există asemenea institutii.

În perspectiva, se prevede construcția unui Hospice, care să asigure necesitățile populației, și aici e nevoie să se implice întreaga societate.

Date de contact:

Victoria Condrat

Șef Departament Fundraising

Tel. +373 22 925315

Fax. +373 22 235628

Mob. +373 68 166997

victoria@hospiceangelus.md

www.hospiceangelus.md

